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Рецензія-в ідгук
на освітньо-професійну програму підготовки перш ого  (бакалаврського)  

р івня зі спеціальності  281 «Публічне у п р авл ін н я  та адмін істрування»  
кафедри публічного у п р авл ін н я  та менеджменту інноваційної  діяльності 

Н Н І неперервної  освіти і туризму Н У БіП  України

В умовах сьогодення питання якісного кадрового забезпечення 
суспільно-політичних та соціально-економічних сфер держави стало одним із 
пріоритетних завдань державної політики. Необхідність докорінного 
поліпшення якості кадрового потенціалу, забезпечення його ефективного 
професійного розвитку зумовлена потребою у висококваліфікованих кадрах, 
ерудованих, компетентних управлінцях з інноваційним мисленням, здатних до 
відповідального ухвалення управлінських рішень. Це неперервний процес, який 
передбачає вдосконалення кадрової політики, здійснення низки науково- 
дослідних, організаційно-управлінських, політичних та законодавчих дій.

Освітньо-професійна програма підготовки першого (бакалаврського) 
рівня зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» 
спрямована на засвоєння здобувачами вищої освіти правових, економічних, 
організаційних, психологічних та інших інструментів управлінської діяльності, 
виконання функцій та процедур щодо аналізу, прогнозування, планування, 
організації, координації,  звітності та контролю; розроблення та застосування 
інструментарію аналізу політики та організаційних форм залучення 
громадськості 'до процесів опрацювання та контролю управлінських рішень на 
державному, регіональному та муніципальному рівнях; забезпечення 
комунікації та розв’язання конфліктів; пошук нових підходів для розвитку 
окремих регіонів та галузей економіки.

Аналіз змісту і впровадження програми підготовки фахівців 
бакалаврського рівня в ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України 
дозволяє стверджувати, що її структура передбачає можливість для формування 
індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір 
здобувачами навчальних дисциплін в обсязі, передбаченим законодавством, 
відповідає завданням освітньо-професійної програми, запитам стейкголдерів та 
може бути рекомендована для практичного застосування.

Випускник програми, який досяг заявлених цілей та програмних 
результатів, може працювати на посадах, пов’язаних з діяльністю публічних 
службовців.



В цілому вважаємо, що зміст освітньо-професійної програми підготовки 
першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 281 «Публічне управління іа 
адміністрування» відповідає встановленим вимогам стандарту вищої освіти за 
вказаною спеціальністю, тому її можна рекомендувати для використання в 
освітньому процесі НУБіП України.
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Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму підготовки першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне управління та 
адміністрування» кафедри публічного управління та менеджменту 

інноваційної діяльності ННІ неперервної освіти і туризму
НУБіП України

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері публічного 

управління та адміністрування на теперішній час є надважливим завданням. 

Така потреба викликана необхідністю підготовки конкурентоспроможних 

фахівців для органів державної виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ, організацій різних форм власності. 

Навчально-науковий інститут неперервної освіти і туризму НУБіП України 

має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально- 

технічну базу аби виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма зі спеціальності 

281 «Публічне управління та адміністрування» розроблена співробітниками 

ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України після консультацій з 

представниками академічного середовища, членами Ради роботодавців, 

потенційними роботодавцями, здобувачами вищої освіти та випускниками за 

даною спеціальністю і обговорена на розширеному засіданні Ради 

роботодавців ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України (05 лютого

2021 р.).

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує програмні 

результати навчання, систему знань, умінь та навичок, загальних та



спеціальних компетентностей, необхідних для успішної діяльності публічних 

службовців.

Освітня програма зі спеціальності 281 «Публічне управління та 

адміністрування» повністю відповідає вимогам ринку праці, має усі 

передумови для досягнення цілей, сприяє забезпеченню відповідності 

програмних результатів навчання та вимогам потенційних роботодавців 

(стейкголдерів).

В цілому вважаємо, що зміст освітньо-професійної програми 

підготовки першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 281 «Публічне 

управління та адміністрування» відповідає встановленим вимогам Стандарту 

вищої освіти за вказаною спеціальністю, тому її можна рекомендувати для 

використання в освітньому процесі НУБіП України.

Перший заступник селищного голови 
з питань роботи виконавчих органів, 
член Ради роботодавців ННІ неперервної 
і туризму НУБіП України


